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недеља, 02 новембар 2008 20:55

Потпредседник Демократске странке Србије и бивши министар за Косово и Метохију
Слободан Самарџић оценио је да је „последњих месеци Београд изгубио корак у
политици одбране“ своје јужне покрајине. "Актуелна влада је кренула само са европским
интеграцијама, суштински пристајући на алтернативу 'Европа или Косово'", тврди
Самарџић у интервју најновијем броју магазина "Печат".

Он сматра да Влада Србије не користи сва средства и права за одбрану територије, јер
је формирана по жељи Запада, који спроводи лошу политику по Србију што се тиче
судбине Косова.

"Ако признате то што тражи међународна заједница, онда нема више шта да тражимо на
Космету. Ако се једна држава одрекне своје територије, то је онда у складу са њеном
вољом и ту нема кршења права. Влада Србије је ту изгубила корак, и није имала ни снаге
ни памети, већ је одредила други приоритет, а то су европске интеграције Србије.
...Косово је четврта или пета ствар која је само нус продукт главне политике", оценио је
Самарџић.

Коментаришући услове које Београд поставља за распоређивање Еулекса, Самарџић
оцењује: "Први услов је да се Еулекс легализује у УН, који је смешан са становишта наше
државне политике, јер је Србија прошле године у јулу месецу спречила уз помоћ Русије,
која је имала снагу вета, доношење једне такве резолуције. У резолуцији коју су
подржали Американци, Британци и Французи постојала су два анекса, идентична са
анексима 10 и 11 Ахтисаријевог плана. Ако и данас кажемо да нам треба одлука СБ УН,
ми заправо дезавуишемо нашу политику од пре годину дана", изјавио је Самарџић.

Самарџић тврди да је и други услов Београда да Еулекс не спроводи Ахтисаријев план
"жалосна превара".

За трећи услов Београда да мисија ЕУ буде статусно неутрална, Самарџић каже да не
може једна мисија која треба да спроведе Ахтисаријев предлог о статусу да буде
статусно неутрална.
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"Она (Еулекс) је статусно пристрасна с обзиром на садржај тог предлога. Садржај тог
предлога је најбоље описао сам Марти Ахтисари у пропратном писму Кофију Анану када
му је дао предлог и рекао да је то предлог за надгледану независност Косова", навео је
Самарџић.
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